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Правила надання послуги 
«Передай далі!» 
ТОВ «InPost» 
Діє з 15 квітня 2026 року 

§ 1. Терміни, що використовуються 
в Правилах 

1. Ці Правила (далі – «Правила») визначають умови користування послугою під 
назвою «Передай далі!». Ця послуга надається нами, тобто ТОВ «InPost» (InPost 
Sp. z o.o.). Наша штаб-квартира розташована у Кракові за адресою: вул. Пана 
Тадеуша, 4, 30-727 Краків, і ми зареєстровані в реєстрі підприємців Національного 
судового реєстру, що ведеться Районним судом для Кракова – Середмістя, XI 
господарським відділом Національного судового реєстру, під номером KRS 
0000543759, NIP: 6793108059. З нами можна зв’язатися за номерами: 722-444-000 
або 746-600-000 (як зі стаціонарних, так і з мобільних телефонів) (далі – «InPost» 
«Оператор»). Послуга полягає у прийманні, переміщенні та доставці відправлень, 
що містять вживані або нові предмети, до Операційного підприємства 
з використанням пристрою Поштомат. Метою надання нами послуги є, зокрема, 
запобігання появі відходів та забрудненню навколишнього середовища, 
забезпечення можливості подальшого використання вживаних предметів іншими 
особами, а отже, у широкому розумінні – підтримка охорони навколишнього 
середовища. 

2. Послуга поширюється виключно на предмети, що мають повноцінну вартість, тобто 
справні, непошкоджені та повністю комплектні, придатні для подальшого 
використання – зокрема, не забруднені хімічно, біологічно або будь-яким іншим 
чином, що унеможливлює їх подальше використання відповідно до призначення. 
Послуга не поширюється на речі, що є відходами в розумінні Закону від 14 грудня 
2012 року про відходи. 

3. Завданням Оперативного підприємства є перевірка того, чи предмети, що 
знаходяться в відправленні, придатні для подальшого використання відповідно до 
їх призначення, а також поводження з ними відповідно до цього Правил та норм 
законодавства. 

4. Ми маємо право вносити односторонні зміни до Правил, що мають організаційний, 
редакційний або технічний характер, а також ті, що випливають із необхідності 
приведення змісту Правил у відповідність до вимог чинного законодавства або 
накладених на нас зобов’язань, що випливають з індивідуальних судових або 
адміністративних рішень. Про кожну зміну ми повідомимо заздалегідь на веб-сайті: 
www.inpost.pl. 

https://inpost.pl/
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5. Послуги, які ми надаємо не мають загального характеру та надаються з метою 
отримання прибутку відповідно до положень чинного законодавства. 

6. Актуальні Правила надання послуг доступні на веб-сайті: www.inpost.pl, 
у відділеннях та в ПОП. У питаннях, не передбачених цим Правилами, можуть 
застосовуватися відповідні положення Закону з 23 листопада 2012 р. «Поштове 
право» (тобто Офіційний вісник з 2025 р., п. 366 із пізнішими змінами) (далі – 
«Закон»). 

7. Терміни, що використовуються в Правилах, мають таке значення: 
a. Повернутий предмет/Предмет – вживані та нові рухомі речі, які повинні бути 

в хорошому стані, тобто сухі, чисті, неушкоджені, без плям, без дірок, у повному 
комплекті та придатні для повторного використання відповідно до їхнього 
призначення, тобто не є відходами в розумінні Закону від 14 грудня 2012 року 
про відходи (тобто Офіційний вісник 2023 р., позиція 1587 із пізнішими змінами), 
що належать до однієї з таких категорій: 
• Текстиль та одяг, у тому числі: 

- елементи жіночого, чоловічого та дитячого гардеробу, у тому числі нижня 
білизна та бавовняні шкарпетки, 

- спортивний одяг, 
- куртки та пальто, 
- пари взуття, 
- аксесуари гардеробу: сумочки, рюкзаки, торби, ремені, шапки, шарфи, 

хустки, шкіряні рукавички тощо, 
- килимки для ванної кімнати, фіранки, наволочки (на подушки, постільна 

білизна), простирадла, рушники, скатертини, серветки, ранери; 
а також: 

- аксесуари, у тому числі біжутерія 
- іграшки, у тому числі електронні 

• Книжки 
- при цьому у випадку книг для заповнення – книги не можуть бути зіпсовані 

або заповнені 
• Електроприлади (lub Електроніка) np. 

- ноутбуки, комп'ютери, 
- телефони, планшети, 
- невелика побутова техніка (наприклад, блендери, фени, праски), 
- радіо, аудіоапаратура, 
- відеоапаратура, фотоапаратура, 
- електроінструменти, дрони, спортивне обладнання 

https://inpost.pl/
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b. Оперативне підприємство або Одержувач – це наш контрагент, з яким ми 
уклали окремий письмовий договір про надання поштових та транспортних 
послуг, уповноважений на отримання Відправлення, а саме: VIVE Textile 
Recycling Sp. z o.o. з місцезнаходженням у Варшаві, адреса: Łopuszańska 22, 02-
220 Варшава, адреса для листування: вул. Кароля Ольшевського, 6, 25-663 
Кельце, яке зареєстровано в Реєстрі підприємців Національного судового 
реєстру, що ведеться Районним судом для столичного міста Варшави у Варшаві, 
XIV господарським відділом Національного судового реєстру під номером KRS: 
0000089969, NIP: 6570081033, REGON: 29050852900000, далі – Оперативне 
підприємство або Одержувач, 

c. Відправник – це фізична або юридична особа, або організаційна одиниця, що 
не має статусу юридичної особи, яка не є підприємцем і не користується 
послугою в рамках своєї господарської діяльності (Користувач), яка має право 
надсилати Посилку, або особа, яка фактично надіслала Посилку. 

d. Відділення – це частина нашої логістичної мережі, в якій відбувається обробка 
та сортування Відправлень. Залежно від його типу Відправник (у випадку 
Відділень відправлення) або Одержувач (у випадку Відділень отримання) 
можуть у них здійснювати дії, визначені в Правилах. Перелік Відділень, у яких 
можна здійснювати ці дії, розміщений на веб-сайті: www.inpost.pl. 

e. Передай далі! – послуга, яка полягає у прийманні, переміщенні та доставці 
Відправлень, що містять Предмет(и), відправлені до Операційного підприємства, 
з використанням пристрою Поштомат, за допомогою функції «InPost Швидкі 
повернення». 

f. InPost Швидкі відправлення – функція, що дозволяє замовити відправлення 
Посилки в рамках послуги«InPost Paczkomat 24/7» 24/7 без необхідності 
створення облікового запису в Менеджері посилок, на умовах, визначених 
у Правилах надання послуги InPost «InPost Paczkomat 24/7». 

g. InPost Швидкі повернення – функція, що дозволяє замовити відправлення 
Посилки визначеному адресату з використанням функції «Швидкі 
відправлення». 

h. Поштомат – автомат із скриньками, в якому можна відправити та/або отримати 
Посилку. У нашій мережі є такі типи автоматів: 
• доступні 24/7: більшість пристроїв працюють цілодобово (24 години на добу), 

7 днів на тиждень. 
• з обмеженим часом доступу: деякі пристрої, наприклад у торгових центрах, 

мають години роботи, відповідні до годин функціонування таких об’єктів. 

https://inpost.pl/
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• Апкомат: з цими пристроями можна з'єднатися за допомогою мобільного 
додатка або сканера QR-кодів. 
Також можуть бути автомати, які поєднують у собі різні типи, наприклад, бути 
з Апкоматами доступними 24/7. Актуальний перелік пристроїв та їхні 
можливості наведено на веб-сайті. 

i. Посилка – це упакована відповідно до Правил річ, прийнята нами з метою 
перевезення або доставки за допомогою пристрою Поштомат до Оперативного 
підприємства. Її також можна відправити та отримати в іншому місці, ніж 
Поштомат, на умовах, описаних у Правилах. 

j. Форс-мажор – це ситуації, на які ми не маємо впливу і не могли їх передбачити, 
наприклад: 
• Раптові природні явища: землетруси, урагани, повені. 
• Суспільні події: заворушення, загальні страйки, військові дії. 
• Рішення влади: заборони на імпорт/експорт, блокування кордонів, вилучення 

майна. 
k. Мобільний додаток – призначений для мобільних пристроїв (смартфон, 

планшет) додаток під назвою «InPost Mobile», який можна завантажити з веб-
сайту www.inpost.pl/aplikacja, допомагає Відправнику з відправленням та 
обслуговуванням Посилки, яку доставляє Оператор. 

l. Робочий день – день з понеділка по п’ятницю, за винятком субот, неділь та 
державних свят. 

§ 2. Основна інформація про послугу, 
яку надаємо 

1. Ми надаємо послуги, що регулюються цими Правилами, виключно в місцях, де 
встановлено наші Поштомати. Ми надаємо ці послуги у робочі дні (з понеділка по 
п’ятницю). Термін доставки відправлень обчислюється в робочих днях (суботи, 
неділі та державні свята не враховуються). 

2.  Відправник, який користується послугою «Передай далі!», зобов'язаний 
використовувати спеціально підготовлену форму, яка дозволяє згенерувати код 
відправлення, необхідний для користування послугою «InPost Швидкі повернення». 

3. Відправлення повинні бути належним чином і надійно упаковані відправником, 
тобто так, щоб: 
a. не можна було відкрити Посилку без пошкодження упаковки (наприклад, 

розриву клейкої стрічки, розрізання картонної коробки), 

https://inpost.pl/aplikacja
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b. вміст Посилки був захищений від пошкодження або втрати, 
c. не було загрози для інших Посилок. Детальна інформація щодо належного 

пакування та захисту Посилки міститься в документі «Правила підготовки та 
пакування посилок InPost», актуальна версія якого доступна за адресою 
www.inpost.pl. Зміна вищезазначеного документа це не зміна цих Правил. 

d. гарантує, що на Посилці, у тому числі на її упаковці, не буде жодних 
персональних даних Відправника або інших осіб (особливо у разі повторного 
використання упаковки з іншої, попередньої посилки). Це не стосується 
розміщення на упаковці Посилки анонімізованої етикетки, отриманої 
Відправником для потреб реалізації послуги «Передай далі!». 

4. Відправник, передаючи будь-які персональні дані через веб-сайт: www.inpost.pl або 
в мобільному додатку, зокрема: адресу електронної пошти, ім’я, прізвище, номер 
мобільного телефону, надає згоду на надання цих даних нам та іншим 
користувачам системи «InPost Поштомат 24/7», зокрема Оперативному 
підприємству, з метою належного виконання послуги, описаної в Правилах. 
Надання цих даних також відбувається під час відправлення Посилки, після 
правильного введення електронної адреси Відправника за допомогою доступних 
можливостей, зазначених на веб-сайті www.inpost.pl. 

5. Виконуючи послугу, ми можемо користуватися допомогою субпідрядників. Ми 
несемо за них відповідальність, як за власні дії. 

6. На пристрої Поштомат ми не надаємо можливості друку документів, пов’язаних із 
наданою послугою (деякі Поштомати можуть ще мати таку функцію до моменту 
зміни їхнього обладнання), але Відправник має можливість завантажити 
електронну версію конкретних документів щодо послуги. Ці документи Відправник 
може самостійно архівувати, а також друкувати. 

7. Адміністратором персональних даних Відправників, які є фізичними особами, що 
обробляються нами у зв'язку з наданням Послуги, на яку поширюються ці Правила, 
є Оператор, тобто InPost sp. z o.o. з місцезнаходженням у м. Краків, вул. Пана 
Тадеуша, 4, 30-727 Краків. 

8. Ми не є адміністратором або суб’єктом, що здійснює обробку, у розумінні положень 
Загального регламенту Європейського Парламенту та Ради (ЄС) 2016/679 від 27 
квітня 2016 року про захист фізичних осіб у зв’язку з обробкою персональних даних 
та про вільний рух таких даних, а також про скасування Директиви 95/46/ЄС 
(RODO) – стосовно будь-яких даних, що можуть міститися у Предметах, 
відправлених у Посилці, і не несемо відповідальності за їх обробку. 

9. Ми маємо право контролювати та перевіряти активність поблизу пристрою 
Поштомат. Ми можемо використовувати записи для цілей розгляду скарг або 
надавати їх на запит відповідних суб’єктів відповідно до чинного законодавства. 

https://inpost.pl/
https://inpost.pl/
https://inpost.pl/


 

 

www.inpost.pl Сторінка 6 з 12 

 

Правила надання послуги 
«Передай далі!» 
ТОВ «InPost» 
Діє з 15 квітня 2026 року 

10. Детальна інформація щодо обробки нами персональних даних наведена в Політиці 
конфіденційності компаній Капітальної групи Integer.pl, доступній за адресою: 
www.inpost.pl/polityka-prywatnosci. 

11. За номерами телефонів 722-444-000 або 746-600-000 (плата за тарифом 
оператора зв'язку) ми можемо надати інформацію щодо статусу Відправлення та 
послуг, що надаються щодо Відправлення. Підтверджуючи особу абонента, ми 
можемо вимагати від нього надати, зокрема, такі дані, як ім’я, прізвище, назва 
компанії (якщо це стосується), а також номер телефону або електронну адресу, 
пов’язані з Посилкою, та номер відправлення. 

§ 3. Правила послуги «Передай далі!» 
1. Послуга «Передай далі!» надається безкоштовно відправникам у рамках нашої 

співпраці з компанією VIVE Textile Recycling Sp. z o.o., що має місцезнаходження 
у Варшаві, за адресою: Łopuszańska 22, 02-220 Варшава, адреса для листування: 
вул. Кароля Ольшевського, 6, 25-663 Кельце, зареєстрована в Реєстрі підприємців 
Національного судового реєстру, що ведеться Районним судом для столичного 
міста Варшави у Варшаві, XIV Господарським відділенням Національного судового 
реєстру під номером KRS: 0000089969. 

2. Оперативне підприємство, тобто VIVE Textile Recycling Sp. z o.o., співпрацює 
з Фондом Play Sustain із місцезнаходженням у Варшаві, № KRS 0000790330, який 
у рамках своєї статутної діяльності реалізує низку проектів у сфері формування 
моди навколо циркулярності, екологічного способу життя та рівноваги. Фонд 
активно проводить освітню роботу та пропагує сталий підхід до виробництва та 
споживання. Користування Послугою дозволить підтримати ці ініціативи. Щоб 
краще ознайомитися з Фондом та його діяльністю, рекомендуємо відвідати сайт 
www.playsustain.pl. 

3. Умовою користування послугою «Передай далі!» є те, щоб Предмет, що 
повертається, був придатним для використання відповідно до його призначення. 
Предмети, що повертаються, повинні бути в повному комплекті, пустими, чистими 
та сухими, у хорошому фізичному стані, зокрема без дірок або значних 
пошкоджень. Вони можуть мати сліди нормального використання. 

4. Крім того, Предмет, що підлягає поверненню, підпадає під дію послуги «Передай 
далі!», якщо: 
a. Відправник знаходить для Предмета, що підлягає поверненню, застосування, 

яке відповідає його первісному призначенню, 

https://playsustain.pl/
https://inpost.pl/polityka-prywatnosci
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b. Відправник передає Предмет, що підлягає поверненню, для подальшого 
використання відповідно до його попереднього призначення, і переданий таким 
чином Предмет, що підлягає поверненню, придатний для подальшого 
використання відповідно до його попереднього призначення, 

c. переданий Предмет, що підлягає поверненню, є власністю Відправника. 
5. У момент передачі компанією ТОВ «InPost» Відправлення до Оперативного 

підприємства Відправник втрачає право власності на Предмети. Повернення їх 
з цього моменту неможливе. 

6. Відправлення можна відправити в будь-якому пристрої Поштомат. У одну скриньку 
пристрою Поштомат можна покласти лише одне Відправлення. 

7. Відправляючи Посилку, слід діяти відповідно до інструкцій, розміщених на веб-
сайті: szybkiezwroty.pl/pusc-w-obieg або в мобільному додатку, а також тих, що 
безпосередньо відображаються на моніторі пристрою Поштомат. Перед 
відправленням відправлення біля пристрою Поштомат ми надаємо доступ до 
Правил у електронній формі. Це також можливо шляхом вказання адреси 
посилання на веб-сторінку, що містить Правила. Кожне відправлення може бути 
розміщене в пристрої Поштомат лише один раз. Кожен код відправлення може бути 
використаний лише для одного відправлення. У виняткових випадках ми можемо 
повторно помістити Посилку до скриньки. Це може статися, наприклад, у разі 
поломки пристрою Поштомат або пошкодження скриньки. 

8. Якщо Відправник бажає скористатися послугою, він: 
a. заповнює форму на сайті szybkiezwroty.pl/pusc-w-obieg або в мобільному 

додатку; вказує там тип поверненого Предмета, а також надає власні контактні 
дані: 
ім'я та прізвище, номер телефону, адресу електронної пошти; 

b. підготовлює Посилку, 
c. після отримання підтвердження прийняття замовлення у вигляді електронного 

листа/SMS-повідомлення наносить код відправлення на упаковку Посилки, 
d. поміщає Посилку в обраний Поштомат. 

9. В рамках послуги «Передай далі!» не можна відправляти такі предмети: 
a. батареї, 
b. джерела світла, 
c. Предмети, що містять хімічні, медичні відходи або інші небезпечні речовини, 
d. неповні речі, 

https://szybkiezwroty.pl/pusc-w-obieg
https://szybkiezwroty.pl/pusc-w-obieg
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e. Предмети, що пошкоджені, знищені або непридатні для подальшого 
використання. 
Некомплектним вважається предмет, який не містить, зокрема, важливих 
з огляду на його призначення складових частин, вузлів та витратних матеріалів, 
що є частиною предмета, який повертається, на день введення в обіг цього 
предмета, що повертається. 
Пошкодженими, знищеними або непридатними для подальшого використання 
вважаються речі, технічний або функціональний стан яких (в цілому, частково 
або щодо окремих елементів цих речей) на день користування послугою не 
дозволяє їх подальше нормальне використання відповідно до їх призначення. 

10. Пристрої, з яких неможливо вийняти батарею (наприклад, смартфони), можна 
надсилати за умови належного захисту (бажано в оригінальній упаковці, коробці, 
заповненій папером тощо). Це має на меті усунути ризик виникнення іскор та 
короткого замикання під час транспортування через вміст у них небезпечних 
речовин (кадмій, нікель, свинець, літій, ртуть тощо). 

11. Відправник гарантує, що, відправляючи Посилку в рамках послуги «Передай далі!», 
він належним чином підготував Предмети, зокрема видалив усі інші речі, дані, 
матеріали, інформацію, що містяться в Предметах, у тому числі будь-які 
персональні дані, які могли б знаходитися, зокрема, в Предметах або на упаковці 
Посилки, відповідно до попередніх положень. Додаткові речі, дані, матеріали та 
інформація, що містяться у Предметах, не підлягають відновленню, Відправник 
погоджується з їх втратою. 

12. Відправлення має бути упаковано таким чином, щоб його можна було помістити 
в пристрій Поштомат у скриньку розміру A, B або C, відповідно до наведеного 
нижче переліку: 

Категорія величини 
Посилки 

Мінімальна висота 
посилки (в мм) 

разом з упаковкою 

Максимальний розмір 
посилки (в мм) разом 
з упакокою (висота × 
ширина × довжина) 

Максимальна 
вага Посилки 

в кг 

Габарит «A» 1 80 × 380 × 640 25 

Габарит «B» 81 190 × 380 × 640 25 

Габарит «C» 191 410 × 380 × 640 25 
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13. Максимальні розміри Посилок показані на ілюстрації нижче: 

 
У разі відправлень категорій розмірів «А» та «В» висота відправлення дорівнює 
його найкоротшій стороні, а у випадку відправлень категорії розмірів «С» висота 
відправлення дорівнює стороні середньої довжини, тобто стороні, яка не є ані 
найкоротшою, ані найдовшою. Наведені рисунки мають прикладний характер. 

14. Ми не приймаємо та не передаємо негабаритні Посилки. 
15. Усі Посилки передаються до Оперативного підприємства, яке в рамках своєї 

підприємницької діяльності, зокрема, перевіряє доставлені Предмети, що 
повертаються, на відповідність умовам, визначеним у Правилах. У разі виявлення 
невідповідності Предметів вимогам, зазначеним у Правилах, Оперативна компанія 
забезпечить їх подальшу утилізацію відповідно до чинного законодавства. 

16. Відповідальність за забезпечення якості упаковки Відправлення, що відповідає його 
вмісту, несе Відправник. Упаковка відправлення повинна відповідати його вмісту. 
Вона повинна враховувати властивості вмісту відправлення, погодні умови та інші 
обставини, що можуть вплинути на стан упаковки відправлення, в тому числі після 
його прийняття нами. Воно також повинно враховувати обставини, пов’язані 
з транспортуванням нами Посилки. Про те, якими є обов’язки Відправника та як 
найкраще упакувати Посилку, можна прочитати в документі «Правила підготовки та 
пакування посилок InPost», актуальна версія якого доступна за адресою 
www.inpost.pl. 

§ 4. Які права ми маємо? 
1. Ми відмовляємося надавати послугу «Передай далі!» або можемо відмовитися від 

її надання, якщо: 
a. Відправник не відповідає вимогам, визначеним у Правилах; 
b. вміст або упаковка Відправлення створює ризик заподіяння шкоди нам або 

третім особам; 

Габарит A Габарит B Габарит C 

https://inpost.pl/
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c. на упаковці Посилки або у видимій частині її вмісту містяться написи, 
зображення, малюнки або інші символи, що порушують закон; 

d. прийняття або переміщення Посилки заборонено на підставі окремих 
нормативних актів. 

2. Ми також можемо відмовити у наданні послуги «Передай далі!», якщо Посилка не 
відповідає нашим умовам, зокрема: 
a. неприпустимо розміщувати в Посилці предмети, зазначені в Правилах, а саме 

в Правилах послуги InPost Поштомат 24/7 
b. якщо Посилка упакована неналежним чином, що дозволяє відкрити Посилку без 

порушення упаковки або може призвести до втрати її вмісту чи його 
пошкодження, а також пошкодження інших посилок під час транспортування; 
при цьому ми оцінюємо, чи можна доставити Посилку без знищення або 
пошкодження її вмісту, і це лише на підставі властивостей Посилки, які можна 
помітити ззовні її упаковки. 

3. У разі використання нами права на відмову у наданні Послуги або відмову від неї, 
відповідно до Правил, ми виймаємо Посилку з пристрою відправника Поштомат, 
передаємо її до Відділення відправлення, на території якого була відправлена 
Посилка, та зв’язуємося з Відправником, щоб він забрав Посилку. 

4. Відправник заявляє, що: 
a. знає, які предмети не можна поміщати у Відправлення згідно з законодавством 

та Правилами, 
b. не утилізує предмети, що є відходами в розумінні Закону від 14 грудня 2012 року 

про відходи (тобто Офіційний вісник 2023 року, позиція 1587 із пізнішими 
змінами), а передає їх для повторного використання відповідно до призначення, 

c. не буде розміщувати у Відправленні предмети, заборонені згідно 
з законодавством та Правил, а також не використовуватиме наші послуги для їх 
перевезення, 

d. введені ним дані Відправника будуть правдивими, 
e. він усвідомлює, що надання неправдивої інформації та введення в оману щодо 

вмісту Посилки та даних Відправника, а також передача Посилки, що містить 
предмети, заборонені законом та Правилами, може призвести до його 
юридичної відповідальності за вищезазначеними підставами, у тому числі 
кримінальної відповідальності. 
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§ 5. За якими правилами ми 
транспортуємо та доставляємо 

Посилки? 
1. Якщо Посилка була відправлена належним чином, ми зобов’язуємося перед 

Відправником доставити таку Посилку. Доставка відправленої Посилки 
відбуватиметься між відправним пристроєм Поштомат та адресою, узгодженою 
з Оперативним підприємством. 

2. Ми заявляємо про доставку Посилок до Оперативного підприємства протягом 4 
робочих днів, починаючи з дня відправлення Посилки. 

3. До терміну доставки Посилок не враховуються державні свята, суботи та неділі. 
Зазначений термін є передбачуваним терміном доставки Посилки. 

4. Кожна Посилка може відстежуватися Відправником відповідно до Правил «InPost 
Поштомат 24/7». 

5. Ми несемо відповідальність за невиконання або неналежне виконання послуги 
«Передай далі!» на умовах, визначених у Правилах надання послуги «Поштомат 
24/7» компанією ТОВ «InPost» (§ 15 і наступні), актуальний текст яких доступний на 
нашому веб-сайті за адресою: www.inpost.pl. 

§ 6. Коли Сервіс недоступний і що таке 
надзвичайні обставини? 

1. Сервіс може бути недоступним через несправність пристроїв Поштомат, 
спричинену діями третіх осіб, або у разі перебоїв у постачанні електроенергії. Ми 
негайно усунемо несправності пристроїв Поштомат. 

2. Якщо державний орган видасть нормативно-правові акти через надзвичайні події, 
що можуть загрожувати здоров’ю або життю, або призвести до переривання 
надання Послуг, ми можемо тимчасово призупинити, обмежити або змінити 
правила надання Послуг. 

3. Надзвичайні події включають стихійні лиха (наприклад, посуху, пожежу, повінь), 
війни, військові дії, терористичні акти, революції, заворушення, страйки, ембарго, 
забруднення, локаути, відключення електроенергії, епідемії, пандемії, аварії 
в мережі. 

https://inpost.pl/
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4. Ми публікуємо інформацію про призупинення, обмеження або зміну Послуг на Веб-
сайті. Ми також можемо повідомити про це Відправникам та Одержувачам 
електронною поштою, SMS або в мобільному додатку. 

5. Якщо термін набрання чинності змінами не визначений у опублікованій нами 
інформації, вони набирають чинності з дня публікації нами цієї інформації. 

6. Призупинення, обмеження або зміна правил надання Послуг не можуть тривати 
довше, ніж термін дії надзвичайних станів або надзвичайних подій. Однак ми 
можемо продовжити цей термін до 7 днів після закінчення цих надзвичайних станів 
або подій. 

7. Якщо зміни у наданні Послуг не випливають із законодавчих актів, пов’язаних із 
надзвичайними подіями, вони мають бути пропорційними до події, її 
територіального охоплення та ступеня загрози. 

§ 7. Яку іншу інформацію слід знати? 
1. Про істотні зміни в Правилах ми повідомимо у формі інформації, розміщеної на 

нашому веб-сайті: www.inpost.pl, щонайменше за 14 днів до їхнього введення в дію. 
2. Правила вступають в силу 15 квітня 2026 року. З цього дня ми відміняємо правила 

від 1 березня 2023 року. 

https://inpost.pl/
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